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29. oktober 2021 

 

Referat fra SKB-møde Rødby Skole den 27. oktober 2021 – udsat 

fra den 29. september 2021 

 
 

Indkaldte: Miriam Christensen, Henrik Andersen, Jesper Kamper, Louise Mix, Gitte Olsen, Stine 

Jørgensen, Thomas Nielsen, Katja Asbech, Helle Norbye, Kawa Abdin Ali, Amalie 

Lindsjø, Ole Frederiksen og Helle Riis Pålsen 

Gæster:  

Afbud: Amalie, Kawa (syg) 

Sted: Personalerummet 

Klokken: 18.30-20.30 

Forplejning: Kaffe, te og kage 

 

Uddeling af veste til Skolebestyrelsens repræsentanter. 

 

Dagsorden: 

1. Velkomst til elevrådsrepræsentanterne, Kawa og Amalie 

 

Udskudt 

 

2. Godkendelse af dagsorden 

 

Godkendt 

 

3. Referat fra sidst 

 

Skolebestyrelsens referater ligger nu på Aula 

 

4. Politiske opmærksomheder 

 

 Tilbagemelding fra og evaluering af Interessentkonferencen den 28. september 

2021. Det gik rigtig fint med ros fra alle deltagere. For Rødby Skoles vedkommende 

var det positivt med såvel elever som medarbejdere samt skolehund tilstede. 

Evalueringen viste, at der godt kunne have været flere tilstede. Grundet Corona var 

mængden af indbydelser reduceret. 

 

 Rødby Skole har som en del af samfundsundervisningen inviteret til paneldebat for 

8. og 9. årgang tirsdag den 2. november kl. 12-13.30. Her er de fleste partier 

repræsenteret. 

 

5. Status fra ledelsen (ledelsesorientering se bilag) 

 

 Spørgsmål til ledelsens skriftlige orientering 

Se tilrettede ledelsesorientering. 
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6. Nyt fra formand 

 

 Tilmelding til landsmødet for Skolebestyrelser: Gitte og Louise er tilmeldt 

 Høringssvar budget 2022: Er afsendt. 

 

7. Nyt fra Elevråd 

 Præsentation af Kawa og Amalie: Udsættes til næste møde. 

 Status fra Elevrådet: Der har været afholdt Fælleselevrådsmøde den 14. september 

samt elevrådsmøde på Rødby Skole den 6. september.  

 Vi arbejder med meget stort fokus på udskolingen i forhold til adfærd og generel 

dannelse. Indkald til fællesmøde ved Christian (LKT-vejleder) for klasserepræsentan-

ter (ikke kun Elevrådet): ”Hvad er det for en skole, vi gerne vil have”? 

 

8. Forældrehenvendelser 

 

 Eventuelle henvendelser drøftes 

 Forældreforespørgsel vedr. tid til madpakkespisning: I indskolingen er der afsat tid, 

så eleverne får mulighed for at spise 10-15 min. før frikvarteret starter, således at 

eleverne når at lege i pausen. 

 Forældreforespørgsel vedr. lejrskoler: Dette i forhold til at kunne varetage både 

piger og drenges behov på en sådan tur. Der er i bestyrelsen en klar tilkendegivelse 

af, at personalet uanset køn kan tackle de udfordringer, der måtte opstå på en 

lejrskole. Det prioriteres, at elever og voksne er kendte for hinanden.  

 

9. Principper og retningslinjer m.m. 

 

 Arbejdsgruppe fremlægger: Sundhed og bevægelse med henblik på justeringer til 

endeligt udkast. Det blev aftalt, at Helle laver udkast (ud fra det, der allerede er 

udarbejdet af arbejdsgruppen) til princip samt udkast til vejledning (ud fra det, der 

allerede er udarbejdet), der kan understøtte princippet og indgå som en del af en 

”Velkomstfolder til elever/forældre” fremadrettet. 

 Arbejdsgruppe vedr. SKB og synlighed har haft sit første møde – status: Gruppen 

arbejder videre med de fremlagte forslag.  

 Arbejdsgruppe vedr. trivsel (har indkaldt til første møde) – status: Gruppen er i gang 

og kommer med forslag til næste møde. 

 Det er besluttet, at der i princippet vedr. lejrskoler laves en ændring, således at 

varigheden kan være 1-2 overnatninger. 

 

10.  Punkter – herunder temadrøftelser 

 

 Fortsat fokus på trivsel og fremmøde trods et fald i elevfravær 

 Ordensregler: Der er nu kommet svar fra UVM på forespørgsel vedr. Skolebestyrel-

sens Ordensregler – herunder anvisning om påklædning. Tilbagemeldingen er, at 

bestyrelsen gerne må have anvisninger i forhold til elevernes påklædning i deres 

Ordensregler. Ved drøftelse på udskolingsmødet den 26. oktober 2021 gav 

medarbejdergruppen udtryk for, at den ønskede at indgå i dialog med eleverne om 

muligheder og grænser. Det blev på mødet besluttet, at afsnittet om mavebluser 

tages ud af Ordensreglerne. 
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11. Evaluering af mødet 

Nåede vi ikke denne gang. 

 

 

12. Næste møde 30. november oprindelig aftalt til kl. 18.30-20.30. Nyt forslag: Samme dag 

fra kl. 18-21 med gløgg/kakao/æbleskiver eller let julefrokost og så aflyses decembermødet 

den 16. december 

 

Punkter til næste møde: 

 

 Opfølgning på igangværende arbejdsgrupper 

 Lejrskoleprincip 

 Justering af Ordensregler – herunder drøftelse af mulighed for at udskolingen igen 

kan gå i byen. 

 

Evt. 

 

 

Hilsen 

Helle 

 

 

 

 

 


